
1. Prikaži u trigonometrijskom obliku kompleksne brojeve: 
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2. Prikaži u trigonometrijskom obliku kompleksne brojeve: str 55/16 
(Uputa: za svaki zadatak posebno nacrtaj trigonometrijsku kružnicu i na njoj označi točke u koje se preslikaju zadani argumenti(to su brojevi uz cos 

i sin)pa njihove sinuse(ordinata točke!) i kosinuse(apscisa točke!) prepoznaj kao sinuse i kosinuse istog broja) 
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str. 55/17 

f)   
4

5
sin3

4

11
cos3

ππ
iz −=  R: 








+=

4

3
sin

4

3
cos3

ππ
iz  

g)   
11

sin
11

cos
ππ

iz +−=  R: 
11

10
sin

11

10
cos

ππ
iz +=  

h)   )
12

cos
12

(sin3
ππ

iz −=  R: 







+=

12

19
sin

12

19
cos3

ππ
iz  

i)   
4

11
sin2

4

5
cos2

ππ
iz −−=  R: 








+=

4

7
sin

4

7
cos2

ππ
iz  

j)   
9

10
sin

9

10
cos1

ππ
iz ++=  R: 








+=

9

5
sin

9

5
cos

9

5
cos2

πππ
iz  



k)   
3

5
sin

3

5
cos1

ππ
iz −−=  R: 3

sin
3

cos
ππ

iz +=  

 

3. Odredi trigonometrijski oblik kompleksnih brojeva pa izračunaj: 
Matematika 4 za gimnaziju, 1. dio (S. Antoliš, A. Copić; Školska knjiga, 2005.), str. 39-zadatak 36 
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Matematika 4, (Dakić, Elezović) str. 62/12-1,2 
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Matematika 4, (Dakić, Elezović) str. 55/20 
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4. Kompleksan broj prikaži u trigonometrijskom obliku pa ga potenciraj: 
Matematika 4 za gimnaziju, 1. dio, Školska knjiga, str. 39 – zadatak 38 

 

a)   ( )7
1 i+  R: 








+

4

7
sin

4

7
cos28

ππ
i  

b)   ( )5
22 i−  R: 








+

4

3
sin

4

3
cos2128

ππ
i  



c)   ( )43 i−  R: 







+

3

4
sin

3

4
cos16

ππ
i  

d)   ( )631 i+  R: ( )ππ 2sin2cos64 i+  
 
Matematika 4, (Dakić, Elezović) str. 61/6 
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Matematika 4 za gimnaziju, 1. dio, Školska knjiga, str. 39 - zadatak 39 
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5. Matematika 4, (Dakić, Elezović) str. 61/5   Izračunaj 512 : wz  ako je 
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6. Dakić I.11.6.   Izračunaj 89 : wz  ako je 
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10. Kompleksne brojeve prikaži u trigonometrijskom obliku pa ih korjenuj: 
Matematika 4 za gimnaziju,1.dio, Školska knjiga,str.39-zadaci 40,41,42. 
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
+








+








+








+

16

29
sin

16

29
cos2,

16

21
sin

16

21
cos2,

16

13
sin

16

13
cos2,

16

5
sin

16

5
cos2

ππππππππ
iiii  

s)   3

3

16

i+
 

 

R: 







+








+








+

18

35
sin

18

35
cos2,

18

23
sin

18

23
cos2,

18

11
sin

18

11
cos2

ππππππ
iii  

t)   5

12
sin

12
cos

4

3
sin

4

3
cos 








−








+

ππππ
ii  

 

R: 
15

26
sin

15

26
cos,

15

20
sin

15

20
cos,

15

14
sin

15

14
cos,

15

8
sin

15

8
cos,

15

2
sin

15

2
cos

ππππππππππ
iiiii +++++  

u)   4

8

5
sin

8

5
cos

4
sin

4
cos 








+








−

ππππ
ii  

 

R: 
32

51
sin

32

51
cos,

32

35
sin

32

35
cos,

32

19
sin

32

19
cos,

32

3
sin

32

3
cos

ππππππππ
iiii ++++  

 

11. Riješi jednadžbe u skupu kompleksnih brojeva: 
Matematika 4 za gimnaziju,1.dio, Školska knjiga,str.39-zadatak 43 

a)   0814
=+z  

 

R: 







+








+








+








+

4

7
sin

4

7
cos3,

4

5
sin

4

5
cos3,

4

3
sin

4

3
cos3,

4
sin

4
cos3

ππππππππ
iiii  

b)   0164
=+ iz  

 

R: 







+








+








+








+

8

15
sin

8

15
cos2,

8

11
sin

8

11
cos2,

8

7
sin

8

7
cos2,

8

3
sin

8

3
cos2

ππππππππ
iiii  

c)   0325
=− iz  

 

R: 







+








+








+








+








+

10

17
sin

10

17
cos2,

10

13
sin

10

13
cos2,

10

9
sin

10

9
cos2,

2
sin

2
cos2,

10
sin

10
cos2

ππππππππππ
iiiii  

d)   016
=+z  

 

R: 
6

11
sin

6

11
cos,

2

3
sin

2

3
cos,

6

7
sin

6

7
cos,

6

5
sin

6

5
cos,

2
sin

2
cos,

6
sin

6
cos

ππππππππππππ
iiiiii ++++++  

e)   ( ) ( ) 0832
=++ iziz  

 

R: 







+








+








+++

6

11
sin

6

11
cos2,

6

7
sin

6

7
cos2,

2
sin

2
cos2,

4

7
sin

4

7
cos,

4

3
sin

4

3
cos

ππππππππππ
iiiii  

f)   ( )( ) 02734
=−+ iziz  

 

R: 8

15
sin

8

15
cos,

8

11
sin

8

11
cos,

8

7
sin

8

7
cos,

8

3
sin

8

3
cos

ππππππππ
iiii ++++

,
 









+








+








+

2

3
sin

2

3
cos3,

6

5
sin

6

5
cos3,

6
sin

6
cos3

ππππππ
iii  

g)   0123
=+++ zzz  

 



Uputa: 0
1

1
1

4
23

=
−

−
=+++

z

z
zzz  za 1≠z  pa se rješavanje zadane jednadžbe svodi na rješavanje jedadžbe 014

=−z . 

R: 2

3
sin

2

3
cos,sincos,

2
sin

2
cos

ππ
ππ

ππ
iii +++

,
 

h)   01234
=++++ zzzz  

 

R: 5

8
sin

5

8
cos,

5

6
sin

5

6
cos,

5

4
sin

5

4
cos,

5

2
sin

5

2
cos

ππππππππ
iiii ++++

,
 

12. Dakić I.15.6.   Odredi sve kompleksne brojeve z  takve da je 
4

3
sin

4
cos3 ππ

iz +−= .
 

R: 12

19
sin

12

19
cos,

12

11
sin

12

11
cos,

4
sin

4
cos

ππππππ
iii +++

,
 

13. Dakić I.16.6.   Odredi sve kompleksne brojeve z  takve da je 
3

sin
3

2
cos4 ππ

iz −= .
 

R: 6

11
sin

6

11
cos,

3

4
sin

3

4
cos,

6

5
sin

6

5
cos,

3
sin

3
cos

ππππππππ
iiii ++++

,
 


